



**CONVOCATÒRIA  
PLE**

**DIA:** 27 DE SETEMBRE DE 2018  
**HORA:** 2/4 DE 8 DEL VESPRE  
**SESSIÓ:** ORDINÀRIA

**ORDRE DEL DIA**

- 1.- **ACTA.**- Aprovació de l'acta de la sessió anterior.
- 2.- **DESPATX OFICIAL.**-
- 3.- **DECRETS.**- Assabentat dels decrets de l'alcaldia dictats darrerament.
- 4.- **JUNTA DE GOVERN.**- Assabentat dels acords adoptats per la Junta de Govern Local.
- 5.- **ASSABENTATS.**- Proposant donar compte de:
  - a) sentències

**ÀREA DE SERVEIS INTERNS, ECONOMIA I GOVERN OBERT**

- 6.- **CONTRACTACIÓ.**- Proposant aprovar la guia per l'aplicació de criteris responsables, socials, mediambientals i ètics en la contractació pública.
- 7.- **PRESSUPOST.**- Proposant aprovar el Compte General de la corporació per a l'exercici 2017.
- 8.- **PRESSUPOST.**- Proposant donar compte de la tramesa de l'escenari pressupostari per a l'any 2019 al Ministeri d'Hisenda.
- 9.- **PLANTILLA.**- Proposant aprovar la modificació de la plantilla de personal de l'Ajuntament – exercici 2018.

**ÀREA DE TERRITORI I ESPAI PÚBLIC I MEDI AMBIENT**

- 10.- **CARRER DEL PINTOR J. MARSILLACH.**- Proposant prendre acord relatiu a l'aprovació d'un conveni expropiatori d'un bé afectat per les alineacions del projecte d'urbanització de la Ronda les Fonts, Tram: Carrer Folch i Torres – carrer Ramon Barnadas.
- 11.- **SECTOR MONTSACOPA.**- Proposant aprovar dos convenis en relació a l'expropiació de dues finques situades al sector Montsacopa.

**JUNTA DE PORTAVEUS**

Mocions entitats:

- 12.- **MOCIÓ.**- Moció presentada pel Comitè en Defensa de la República d'Olot per abolir les festivitats del 12 d'octubre i 6 de desembre al municipi d'Olot.
- 13.- **MOCIÓ.**- Moció presentada pel Comitè en Defensa de la República d'Olot per declarar l'1 d'octubre del 2018 dia de dol al municipi amb una aturada general.

Mocions grups municipals:

- 14.- **MOCIÓ.**- Moció del grup municipal CUP per una ciutat lliure de sexisme.



- 15.- **MOCIÓ**.- Moció del grup municipal CUP per al dret a vot de totes les persones residents.
- 16.- **MOCIÓ**.- Moció del grup municipal PSC per cercar solucions al problema d'aparcament al Barri de Montolivet.
- 17.- **MOCIÓ**.- Moció del grup municipal OeC per fer accessible un habitatge digne.
- 18.- **PREGUNTES PER ESCRIT**.- Presentades pel grup municipal CUP.

### **ASSUMPTES URGENTS**

### **PRECS I PREGUNTES**

Olot, 25 de setembre de 2018

L'ALCALDE  
JOSEP MARIA COROMINAS BARNADAS